BT IFIKATS

Uspory elektrické

energie
8,12 MWh

Uspory ropy **
187,25 |

Usporu primarnich
surovin
0,64t

* — USPORA TAKOVEHO
7 ] MNOZSTVi VODY

SE ROVNA STEJNEMU

MNOZSTVi, KTERE JE

SPOTREBOVANO PRI

635 SPRCHOVANICH.

(-°) asekol

ZE STAREHO NOVE‘

—

Lipova

PNMENTALNIHO VYUECTOVANI

Uspory vody *
47,33 m3

Snizeni produkce
nebezpecného odpadu
09,96t

Snizeni produkce
sklenikovych plynti
02,11 tCO, ekv

USPORA TAKOVEHO

MNOZSTVi ROPY
SE ROVNA SPOTREBE

6\ STEJNEHO MNOZSTVi
(@) O POTREBNEHO K UJETI
2 753 KMV BEZNEM

— OSOBNIM AUTOMOBILU.

-.i

Za spoleénost A#KOL a.s. Mgr. Jan Vrba,
piedseda pi edstdvenstva.



